

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Туризмознавство»**  
**спеціальності 242 «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування» підготовки здобувачів**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Туризмознавство» розроблена співробітниками кафедри міжнародного туризму та країнознавства факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету після консультацій з потенційними роботодавцями фахівців у даній сфері.

Особливістю рецензованої програми є те, що вона передбачає вибір освітніх компонентів, спрямованих на опанування здобувачами системою знань та умінь сучасного транспортного, зокрема, авіаційного обслуговування споживачів туристичних послуг, застосування глобальних дистриб'юторських систем та інноваційних технологій в туризмі.

В даній освітньо-професійній програмі визначені як загальні, так і фахові компетентності. Фахові компетентності, як-от здатність упроваджувати в практику міжнародний досвід рекреаційно-туристичної діяльності, управляти ризиками в туризмі, здатність до підприємницької діяльності на національному та міжнародному туристичному ринку, до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного бізнесу тощо носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Рецензована програма передбачає, що фахівці по закінченні навчання мають вміти використовувати інформаційно-інноваційні методи і технології в сфері туризму, оцінювати кон'юнктуру туристичного ринку, здійснювати управління підприємством індустрії туризму та рекреації, застосовувати глобальні дистриб'ютерські системи та мультимодальні транспортні системи в туризмі тощо.

Навчальний план підготовки здобувачів освітнього ступеня «Магістр» освітньо-професійної програми «Туризмознавство» повністю відповідає за-

вданням рецензованої освітньо-професійної програми та дозволяє повною мірою досягти програмних результатів навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Туризм».

Директор туристичної фірми  
«Каліпсо України»



Маруненко Г.Г.